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ΜΑΛΔΙΒΕΣ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ
6 ΗΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις : ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ (18:25-00:50)
Συγκέντρωση στο διεθνές αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και απογείωση για το ταξίδι. Άφιξη στο αεροδρομιο του Αμπου Νταμπι και μεταφορά στο

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ : ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΜΑΛΔΙΒΕΣ ( 11:45-18:05)
Πρωινό και αναχωρηση για το αεροδρομιο και πτηση για Μαλδιβες. Αφιξη στο Μαλε και μεταφορα με spead boat ή με υδροπλανο στο ξενοοδοχειο-νησι.

Τακτοποιηση στο ξενοδοχειο, διανυκτερευση

3η ΜΕΡΑ : ΜΑΛΔΙΒΕΣ
Ενας κοραλλιογενης παραδεισος σας περιμενει. Χαρειτε τη μερα σας κολυμπωντας στα κρυσταλινα νερα του Ινδικου Ωκεανου και απολαμβανοντας εξωτικα

κοκτειλ και υπεροχες γαστρονομικες γευσεις στο ξενοδοχειο-νησι. Επιδοθείτε στα σπορ όπως ψάρεμα, καταδύσεις, σέρφινγκ, κανό, τένις. Το απόγευμα χαλαρώστε
με μια ευεργετική θεραπεία SPA ή μία θαλασσοθεραπεία και το βράδυ απολαύστε το πλούσιο δείπνο σας κάτω από τον έναστρο ουρανό.

4η ΜΕΡΑ : ΜΑΛΔΙΒΕΣ
Πρωινο και απολαύσετε το μαγευτικό εξωτικό περιβάλλον των Μαλδιβών, με την κατάλευκη αμμουδιά της ιδιωτικής παραλίας, τον εκπληκτικό κοραλλιογενή

υποθαλάσσιο κόσμο που το περιβάλλει, τις υπηρεσίες εστίασης και ψυχαγωγίας, των θαλάσσιων σπορ και του κέντρου σπα & αναζωογόνησης.
Προτεινόμενες δραστηριότητες κρατησεις στο ξενοδοχειο σας :
 Υποθαλάσσια παρατήρηση (snorkeling) στη ζεστή τιρκουάζ λιμνοθάλασσα του κοραλλιογενή ύφαλου περιμετρικά του νησιού.
 Επίσκεψη σε γειτονικά νησάκια (island-hopping) για γνωριμία με τοπική κουλτούρα, κολύμπι και snorkeling.
 Κρουαζιέρες – ανατολής ή ηλιοβασιλέματος (sunriseor sunset cruise) ή για παρατήρηση/ κολύμπι δελφινιών, σαλαχιών μάντα, φαλαινοκαρχαριών

(dolphin or whaleshark cruise)
 Καταδύσεις (scuba diving) – κορυφαία δραστηριότητα, ιδανική και για αρχάριους. Γνωρίστε τον απίθανο υποθαλάσσιο πλούτο των Μαλδιβών
 Θαλάσσια σπορ και αθλητικές δραστηριότητες – καγιάκ, τζετ σκι, σερφ, τέννις, γκολφ, πινκ πονκ κ.ά σας περιμένουν για να περάσετε εκπληκτικά
 Εκδρομή στην πρωτεύουσαΜάλε με ξενάγηση στα βασικότερα αξιοθέατα
 Χαλαρωτικά μασάζ στο κέντρο ευεξίας, συνεδρία γιόγκα και πιλάτες
 Ειδικές tailormade εμπειρίες ανάλογα με την ατόλη και το ξενοδοχείο που επιλέξατε, όπως robinson crusoe experience, glass bottom boat, εστίαση σε

υποθαλάσσιο εστιατόριο, cinema under the stars κ.ά

5η ΜΕΡΑ : ΜΑΛΔΙΒΕΣ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ ( 19:00 -23:40 )
Πρωινο και απολαυστε την τελευταιε σας μερα στις εξωτικες Μαλδιβες. Το απογευμα μεταφορα στο αεροδρομιο του Μαλε και πτηση για Αμπου Νταμπι. Αφιξη

μεταφορα στο ξενοδοχειο, διανυκτερευση.

6η ΜΕΡΑ : ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ (14:05-17:50)
Πρωινό και χρονος ελευθερος στην διαθεση σας. Προτεινουμε να δειτε στο μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη χώρα :

1. Το μεγαλοπρεπές τζαμί που ειναι αφιερωμενο στον πολυαγαπημενο τους Σεΐχη Ζάϊεντ (ήταν ο πρώτος πρόεδρος της χώρας και είναι θαμμένος στην αριστερή
πλευρά), και είναι φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και χρυσό. To τζαμί ειναι το μεγαλυτερο των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και το όγδοο μεγαλύτερο στον κόσμο.
Ένας τέλειος συνδυασμός αραβικής και μαυριτανικής αρχιτεκτονικής, καταφέρνει να εντυπωσιάσει από μακριά με το μέγεθός του (αφού μπορεί να φιλοξενήσει
40.000 προσκυνητές), με το ολόλευκο μάρμαρο και τα σχέδια από πολύχρωμες πέτρες, με το μεγαλύτερο χαλί του κόσμου έκτασης 5.627 μέτρων και τους
πολυελαίους του από τόνους κρυστάλλων Σβαρόφσκι.
2. Το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace που είναι κτισμένο με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους.
3. Το Yas Island που εκτός από την πίστα της Φόρμουλα 1 βρίσκεται και το μεγαλύτερο πάρκο της Ferrari με το γρηγορότερο τραινάκι στον κόσμο, καθώς και το
μουσείο της Ferrari. Εδω βρισκεται το επίκεντρο της ψυχαγωγίας της πόλης. Δείτε το εξωτερικό της πίστας YasMarina της Φόρμουλα 1 όπου στεγάζετε το Γκραν Πρι
του Άμπου Ντάμπι και το θεματικό πάρκο της Φεράρι, τα πρωτοποριακά πολιτιστικά κτήρια που υψώνονται από το Soodiyat Island.
4. Απολαύσετε τον ελεύθερο χρόνο σας στο εμπορικό κέντρο.

Μεταφορα στο αεροδρόμιο και την επιστροφή μας στην Αθήνα. Το ταξίδι έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες
αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας.

TIMH KAT΄ ATOMO BANDOS 4*
bandosmaldives.com

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 1500
ΠΑΙΔΙΚΟ (2-10ετων)

ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 1300

MONOΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 2000

Επιβαρυνση κατα ατομο συνολο για 3 νυχτες

1. Deluxe Beachfront room + 100
2. Beach villa + 230
3. Premium Beach Villa + 420
4. Water villa μετα απο ζητηση

http://www.famoustravel.gr/
mailto:sotirioutravel1@yahoo.gr
http://www.bandosmaldives.com/


ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Αεροπορικα εισιτηρια με την WizzAir με μια μικρη τσαντα 40x30x20cm (μεχρι 10 κιλα)
 Φοροι αεροδρομιων και επιναυλος καυσιμων
 2 διανυκτερευσεις σε ξενοδοχειο 4* με πλουσιο πρωινο μπουφε στο Αμπου Νταμπι
 3 διανυκτερευσεις σε ξενοδοχεια 4*HOTEL BANDOS, με πλουσιο πρωινο μπουφε στις Μαλδιβες σε STANDRD BEACHFROND ROOMS
 3 δειπνα ή γευματα στο ξενοδοχειο στις Μαλδιβες
 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στο Αμπου Νταμπι
 Μεταφορα απο και προς το αεροδρομιο του Μαλε με spead boat ή με υδροπλανο αναλογα με το ξενοδοχειο
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR
 Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων μας
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Xειραποσκευη και βαλιτσα (μπορουν να προστεθουν με επιβαρυνση)
 Δημοτικοί φόροι πληρωτεοι στο ξενοδοχειο
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών, covid-19
 Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
 Τα Ελληνικά διαβατήρια ΔΕΝ χρειάζονται βίζα
 Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό
 Παρακαλούμε ελέγξτε προσεκτικά τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα, το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τα προσωπικά σας έγγραφα
 Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης το αεροπορικο εισιτηριο δεν μεταβιβαζεται, δεν ακυρωνεται και δεν αλλαζει ημερομηνια.
Ακυρωτικά ειναι 100% της προκαταβολης
 Τα ξενοδοχεία ζητάνε πιστωτική κάρτα ή ένα ποσό συνήθως για εγγύηση με το check in Δυνατότητα πτήσεων και με την Emirates ή την Etihad, με
επιβάρυνση.
 Επιβάρυνση στα πακέτα για αναχωρήσεις από περιφερειακά αεροδρόμια της Ελλάδας (ενημερωθείτε από έναν εξειδικευμένο σύμβουλό μας για τις
επιβαρύνσεις).
 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθέσιμος ναύλος, θα
υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο διαθέσιμο οικονομικό ναύλο.
 Δυνατότητα επιλογής τύπων δωματίων στα ξενοδοχεία καθώς και παράτασης του πακέτου.
 Προσφορές νεόνυμφων σε όλα τα ξενοδοχεία.
 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ WIZZ AIR

ΑΘΗΝΑ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 18:25 – 00:55 και ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ-ΑΘΗΝΑ 14:05 – 17:50

ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΜΑΛΔΙΒΕΣ 11:45-18:05 και ΜΑΛΔΙΒΕΣ-ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 19:00-23:40

Οι Μαλδίβες είναι ένα αρχιπέλαγος από 1.200 νησάκια και Ατόλες στον Ινδικό Ωκεανό. Έχει εξαιρετικές υποδομές όπως αεροδρόμια, σύνδεση
των νησιών με υδροπλάνα και speedboats και εξαιρετικά ξενοδοχεία που διαθέτουν spa, εγκαταστάσεις sport, εστιατόρια και καταπληκτικά
δωμάτια και βίλλες!

Τα νησιά δεν απευθύνονται στον μαζικό τουρισμό! Έχει κανείς την εντύπωση πως βρίσκεται μόνος σε ένα τροπικό παράδεισο. Μια
καταπράσινη στεριά μέσα σε μία γαλαζοπράσινη γαλήνια θάλασσα με αμμώδεις παραλίες!
Οι Μαλδίβες δίνουν την δυνατότητα της απομόνωσης αλλά και των οικογενειακών διακοπών με δραστηριότητες και club και για παιδιά.

Ο καιρός στις Μαλδίβες

Oι Μαλδίβες είναι ένας εξαιρετικός προορισμός για όλες τις περιόδους του χρόνου με σταθερές θερμοκρασίες και ζεστά νερά. Οι Μαλδίβες έχουν
τροπικό κλίμα με δύο κύριες περιόδους ή μουσώνες; ο ξηρός βορειοανατολικός μουσώνας από Δεκέμβριο έως Μάρτιο και ο υγρός νοτιοδυτικό
μουσώνας από Μάιο έως Νοέμβριο, με περισσότερο δυνατούς ανέμους και βροχές. Ο Απρίλιος είναι μεταβατικός μήνας με καθαρά νερά και ζέστη.
Η θερμοκρασία παραμένει σταθερή καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, γύρω στους 30°C. Φεβρουάριο έως Απρίλιο είναι η θερμότερη περίοδος και τα
θέρετρα έχουν υψηλή πληρότητα. Ωστόσο, από τα μέσα Δεκέμβρη έως αρχές Ιανουαρίου είναι η ακριβότερη περίοδος, λόγω Χριστουγέννων και
Πρωτοχρονιάς. Επίσης, η Κινέζικη Πρωτοχρονιά, η περίοδος του Πάσχα και ο Αύγουστος επίσης έχουν υψηλότερες τιμές και πληρότητες. Ακόμη, οι
τροπικές καταιγίδες είναι πιθανές από το Μάιο έως το Νοέμβριο. Αν και ο καιρός παραμένει ζεστός, ο ουρανός μπορεί να έχει σύννεφα και η
υγρασία να είναι υψηλή, ενώ η διαύγεια της θάλασσας παραμένει πολύ καλή. Κατά αυτό τον τρόπο, αυτή είναι η περίοδος με τις χαμηλότερες
τιμές για ταξίδι στις Μαλδίβες και γενικά έχει μεγαλύτερη διαθεσιμότητα στα θέρετρα, εκτός του Αυγούστου. Η ειδική ομάδα των ταξιδιωτικών
συμβούλων μας είναι εδώ για να σας δώσει όλες τις πληροφορίες για τις προσφορές και το ιδανικό πακέτο διακοπών στις Μαλδίβες.

Λίγα λόγια για το ταξίδι στις Μαλδίβες

Το κοραλλένιο αρχιπέλαγος με 26 ατόλες και 1.190 νησιά είναι στα Ν.Δ. της Ινδίας. Συγκεκριμένα, εκπληκτικά νησιά δημιουργούν ένα σμαραγδένιο
περιδέραιο σε μια αστραφτερή γαλάζια θάλασσα. Νησιά γαρνιρισμένα με φοίνικες, εκτυφλωτικές λευκές παραλίες, τυρκουάζ λιμνοθάλασσες,
ολοκάθαρα και ζεστά νερά με κοραλλιογενείς υφάλους συνεχίζουν να εξιτάρουν τον κάθε επισκέπτη τους. Ακόμη, οι Μαλδίβες, είναι ένα μέρος
ευλογημένο, με το ηλιόλουστο τροπικό του κλίμα όλο το χρόνο, κατά μήκος του Ισημερινού στον Ινδικό Ωκεανό. Έτσι, είναι στην κορυφή ως ο πιο
top προορισμός για καταδύσεις. Μόνον η φύση θα μπορούσε να ζωγραφίσει αυτά τα νησιά τόσο τέλεια.

Επομένως, ο επισκέπτης στο ταξίδι στις Μαλδίβες μπορεί να κάνει τις καλύτερες διακοπές στον κόσμο. Ειδικότερα, είναι το απόλυτο
ειδυλλιακό μέρος για νεόνυμφους και τόπος για χαλάρωση. Τα πολυτελέστατα ξενοδοχειακά συγκροτήματα ανάμεσα στην τροπική βλάστηση, τη
χρυσή άμμο και τα καταγάλανα θαλασσινά νερά, εξωτικές γεύσεις, άψογο service, συνθέτουν το σκηνικό των ονειρικών διακοπών σας.
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